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上市公司净利润率怎样才算合格|企业的毛利润率是怎么
计算出来的？-股识吧

一、上市公司中的(股票)的营业净利率及总资产报酬率怎么算出
来的？

应该从上年度年报中查找净利润、营业收入、总资产这些数据，而不是从季度报中
查找

二、一个企业保持百分之多少的净利润，就算是正常运作的企业
呢？

15%，对西方企业能达到这个数是可行的企业

三、关于上市公司的净资产收益率多少才合适的问题? 。
一般来说是不能低于银行利率.这里是指哪家银行呢?

呵呵，我们是做企业管理顾问的，一般不低于5%，不低于银行利率是你自己公司
在银行贷款的利率！意思是说你不能连银行的钱都还不起，如果你都低于这个你还
上什么市啊？那税局就要给你查账了，呵呵？不知道这样回答满意吗？

四、企业的毛利润率是怎么计算出来的？

毛利率（gross profit margin）是毛利与销售收入（或营业收入）的百分比，其中毛
利是收入和与收入相对应的营业成本之间的差额，用公式表示：毛利率=毛利/营业
收入×100%=（主营业务收入-主营业务成本）/主营业务收入×100%；
分类方式编辑毛利率有多种分类方式，按商品大类分，有单项商品毛利率、大类商
品毛利率、综合商品毛利率，按行业分，有工业企业的产品销售毛利率、商业企业
的商品销售毛利率、建造施工企业毛利率、交通运输业毛利率、旅游饮食服务业毛
利率，还有按区域划分的区域销售毛利率、按项目划分的项目毛利率等。
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酒水毛利计算表计算毛利率的毛利额和收入额通常指的是指按某种方式划分的一定
期间的毛利额和收入额，与某种划分方式和一定的期间相对应，在计算毛利率时，
收入和成本的计算口径与会计上的计算口径一致，对于工商企业，收入指的是不含
增值税销项税额的收入，对于建造施工企业，收入为含税收入，特别注意的是，商
业一般纳税人企业，成本是按不含进项税额的单价计算确定的。
对于工商企业，毛利额的大小，取决于两个因素，一是数量因素，即销售数量的多
少，另一个是质量因素，即单位毛利的大小，用公式表示：毛利总额=∑[销售数量
×单位毛利]=∑[销售数量×（单位售价-单位成本价）]=∑[分类销售收入×对应
毛利率]=销售收入总额×平均毛利率计算公式编辑1.毛利率=（销售收入-销售成本
）/销售收入×100%=（不含税售价－不含税进价）/不含税售价×100%2.毛利率=（
1－不含税进价/不含税售价）×100%综合毛利率资产净利率，是净利润除以平均总
资产的比率综合毛利率计算公式为：资产净利率=(净利润/平均资产总额)×100%=(
净利润/销售收入)×(销售收入/平均资产总额)=销售净利润率×资产周转率。
资产净利率反映企业资产利用的综合效果，它可分解成净利润率与资产周转率的乘
积，这样可以分析到底是什么原因导致资产净利率的增加或减少。
毛利率=（销售收入－销售成本）/销售收入×100%

五、上市公司的净利润到底怎么分的？

理论上来说，上市公司每年所赚取的利润是可以全部用于分红的，提取法定公积金
也是有一定额度的，当法定公积金与注册资金比例达到一定程度时，就可不用再提
取的了.但是为什么它们没有把所有的利润用于分配呢?这是因为公司的经营管理者
会根据公司的实际发展需要把一定比例的利润用于分红，剩余的利润也不会掉入大
股东的口袋，主要是再投入到公司的业务发展中去，比如用于购买原材料，作流动
资金...等，这也是希望为股东多赚取利润，也是股东利益最大化的方法之一.当然了
，如果你是公司股东，而且对公司的利润分配方案不满意，就可在股东大会中对议
案投反对票，如果你的股票数量足够多，还可以在股东大会前提出新的利润分配方
案供股东们选择，如果你持股超过51%，那肯定是你说了算的了.一般来说，如果业
务和规模正处于快处发展的公司，是倾向于少分红，多送转赠红股，而把多数的利
润用于再投资的.如果业务和规模已趋于缓慢增长或者负增长的话，那就会倾向于
多分红，这也是投资者要学会区分开来的.

六、净利率怎么计算？
上市公司的财务报表中只给出了净利润是多少，我应该怎么计算
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看一下毛利率的计算公式与净利率的计算公式的差异，不难发现问题所在，销售、
管理费用估计是一年比一年高，投资亏损、营业外支出等的增加都是导致净利率降
低的诱因。
管理费用中研发支出项目也可以关注一下。
净利率是体现一个公司的盈利能力，在深入分析原因时也应关注下上市公司的财务
报告批注，

七、企业净利润具体是怎么计算的?

净利润=利润总额-所得税费用利润总额=营业利润+营业外收入-
营业外支出营业利润=营业收入 -营业成本-税金及附加-销售费用-管理费用 -
研发费用 - 财务费用 - 资产减值损失 +其他收益 + 投资收益（损失用“-”）+
公允价值变动收益（损失用“-”） + 资产处置收益（损失减“-”）所得税费用=
利润总额*所得税税率扩展资料：取决因素企业的所得税率都是法定的，所得税率
愈高，净利润就愈少。
我国现在有两种所得税率，一是一般企业25%的所得税率，即利润总额中的25%要
作为税收上交国家财政；
另外就是对三资企业和部分高科技企业采用的优惠税率，所得税率为15%。
当企业的经营条件相当时，所得税率较低企业的经营效益就要好一些。
中国人寿2007年前三季度净利润246亿举例说明：如一家电器商店，一年的营业收
入为4000万元，总共进了2万台家用电器，平均每台家用电器的平均进价为1500元
，员工一年的工资100万元，房屋租赁等开支为400万元，营业税率为3%，则这家电
器商店一年的总成本为：总成本=家用电器的总进价+员工工资+房屋租赁费用=2×
1500+100+400=3500（万元）营业税=营业额×营业税率=4000×3%=120（万元）则
这家电器商店的利润总额为：利润总额=营业收入－成本－营业税=4000－3500－12
0=380（万元） 当所得税率为25%时，其净利润为：净利润=利润总额-
所得税费用&nbsp；
[2]&nbsp；
所得税费用=380×25%=95（万元）净利润=380-95=285（万元）需要注意的是所得
税是应纳税所得乘以税率，但应纳税所得有时候并不等于会计利润有调整项目参考
资料来源： 百科-净利润

八、上市公司净利润计算

需要看该项投资的划分，是金融资产还是长期股权投资。
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不过对于这两项，均在资产负债表确认一项资产，利润表中计算的只会是该项投资
产生的收益和损失，比如金融资产取得现金股利，出售投资取得收益损失、权益法
核算的被投资单位实现净利润或净亏损、成本法核算的被投资单位发放现金股利等
。
如果这笔投资未实现损益，则在利润表中不会体现，而在资产负债表中，只是货币
资金5亿转为了另外一项资产。
不同于固定资产和无形资产的这就分期计入费用。
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